



Губернаторский стипендият Андрей Карякин, студент 2 курса Георгиевского колледжа «Интеграл».

## Учишься, когда что-то делаешь

Гордость колледжа и родителей Андрей Карякин в ряду губернаторских стипендиатов по праву

**А**ндрей долго не думал, куда поступать после окончания первой школы. Твёрдо решил идти по стопам отца и дяди - оба так или иначе связаны с электроэнергетикой, и поступил в Георгиевский колледж «Интеграл» на специальность «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования».

«Очень способный и трудолюбивый парень, с первых дней пребывания в стенах альма-матер учится по всем дисциплинам только на «отлично». Серьёзный и ответственный. Лучший из лучших», - так характеризует Андрея руководство колледжа.

- Ещё в школе я увлёкся математикой и физикой не потому что надо, а потому что интересно, - говорит второкурсник, - продолжать обучение в 10 и 11-м классах первой школы не захотел

из-за отсутствия нормальных условий для обучения (сами знаете, там не первый год идёт ремонт). Решил, что в колледже вместе с полезной теорией займусь и практикой, это очень важно. И не ошибся. Сейчас всем очень доволен. Встретил друзей, с которыми много общего. После колледжа планирую получить высшее образование, правда, ещё не определился с институтом.

Андрей Карякин также является инициативным добровольцем сводного волонтёрского отряда «Союз самых современных ребят» («ССР»). Принят в ряды «Союза молодёжи Ставрополья». За полтора года студенческой жизни поучаствовал едва ли не во всех общественных мероприятиях, конкурсах, социальных акциях и играх городского, окружного и краевого уровня. Среди них международная научно-практическая кон-

ференция «Во имя жизни и здоровья», Всеобщая олимпиада «Психология без границ». Он дипломант окружного конкурса «Волонтер года» и самое главное - Андрей стал единственным в колледже обладателем губернаторской стипендии в 2019-20 учебном году.

- Стипендия - прекрасная поддержка и дополнительный стимул хорошо учиться, - продолжает Андрей. - Стать её соискателем, а затем обладателем сложно. Хорошо учиться мало.

Несмотря на активную студенческую жизнь парню хватает времени и на любимые увлечения. Одно из них - фотографирование и видеосъёмка природы, а затем монтаж материалов. Актуальное увлечение - электроприборы, он изучает устройство, разбирает и собирает.

Сергей ДЕГТЬЯРЬ

Фото автора